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«ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ АНАЛІЗ» 

Прокопчук Т. П., здобувач вищої освіти 

Присяжнюк І. М., кандидат фізико-математичних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 
У наш час Інтернет-технологій багато аспектів нашого життя переноситься в мережу, прискорюючи тим самим 

темпи розвитку інформаційного суспільства і долаючи географічні бар’єри. Не стає виключенням і освіта. Зараз вже 

не обов’язково знаходитись поруч з викладачем. Достатньо великий час існує заочна форма навчання студентів. Але 

її можливості дуже обмежені. Інтернет дає змогу розширити їх, зробити заочне навчання справді повноцінним та 

всеохоплюючим. 

Дистанційне навчання – сукупність наступних заходів: 

 засоби надання учбового матеріалу студенту; 

 засоби контролю успішності студента; 

 засоби консультації студента програмою-викладачем; 

 засоби інтерактивної співпраці викладача і студента; 

 можливість швидкого доповнення курсу новою інформацією, коригування помилок. 

 В умовах економічних відносин і жорсткої конкуренції на ринку праці особливе значення мають знання, 

навички та досвід. Фахівець XXI століття - це людина, яка вільно володіє сучасними інформаційними технологіями, 

постійно підвищує і вдосконалює свій професійний рівень. Придбання нових знань і навичок, практично корисних і 

застосовуваних у роботі в епоху інформаційного суспільства значно розширює можливості самореалізації і сприяє 

кар'єрному росту. Проте одною з головних перешкод, що виникає на шляху тих, хто бажає продовжити навчання 

(враховуючи, що більшість з них вже працює), є брак часу. Більшість не має можливості приїжджати кожного дня на 

заняття до навчального закладу. Іншою значною перешкодою є відстань. Якщо навчальний заклад розташований в 

іншому місті, часто відвідувати заняття також незручно і дорого. 

"Класична" заочна форма навчання часто не виправдовує свого призначення. Знання, що отримує студент, 

часто є поверхневими, а самі заняття непродуктивними. Крім того, навчальний процес продовжується досить довго. 

[1] 

Метою дистанційного навчання є надання освітніх послуг шляхом застосування сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій для підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційними рівнями «молодший спеціаліст», 

«бакалавр», «спеціаліст», «магістр» відповідно до державних стандартів освіти; за програмами підготовки громадян 

до вступу в Університет, підготовки іноземців та підвищення кваліфікації працівників. 

Методичні рекомендації призначені для всіх учасників навчального процесу в Університеті, що 

використовують технології дистанційного навчання і можуть бути корисними викладачам, аспірантам та іншим 

співробітникам Університету, які приймають участь у розробці дистанційних курсів.[2, c. 4]. 

Курс «Функціональний аналіз» розроблений для студентів фізико-математичних та інформаційних 

спеціальностей як повноцінний дистанційний курс. Методичні матеріали даного курсу розроблені згідно до   

навчальної програми. Адже завершується вивчення курсу іспитом, який необхідно здавати кожному зі студентів 

особисто в письмовій формі. 

Функціоанальний аналіз базується на трьох взаємопов’язаних розділах: «Метричний простір», «Гільбертові 

простори», «Елементи теорії міри». Теоретичний матеріал з даного курсу поданий у вигляді методичного посібника, 

у якому кожен з цих розділів опрацьований та систематизований. В процесі створення теоретичного посібника 

використано низку методичної літератури, завдяки чому всі теореми та наслідки строго доведені. Розглянуто ряд 

прикладів розв’язання задач не лише до кожного з трьох розділів, а до кожної з підтеми. Це дає змогу краще  

розвивати навички студента самостійно розв’язувати задачі вивченого курсу. Адже після теоретичного матеріалу 

наведено низку завдань для самостійного опрацювання. Приклади різного типу та рівня, що дасть змогу студентові 

проявити ступінь власних знань та оцінити своє вміння аналізувати, мислити, знаходити аналогію. Кожне з 

практичних завдань перевіряється та оцінюється викладачем. 

Обов’язковою формою здачі практичних навичок студента, засвоєних при дистанційному вивчення курсу 

«Функціональний аналіз» є написання індивідуальної домашньої контрольної роботи. Вона надається для 
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розв’язання студентом на протязі тривалого часу, що дає змогу диференціювати завдання по-розділах. Контроль 

теоретичних навичок проводиться у вигляді тестування за допомогою програми MyTest. Програма є безкоштовною 

та підтримується всіма видами гаджетів. У програмному середовищі розроблено курс тестів з теорії. Пропонуються 

завдання різного типу: на відповідність, з одиничним вибором, з множинним вибором, з рядком для введення 

власної відповіді. Програма вибирає завдання рандом, що дасть змогу одночасно здавати колоквіум багатьом 

студентам і до того ж  індивідуально. В результаті проходження тестування програма підсумовує кількість 

правильних відповідей та вираховує бал, залежно від максимального, який встановлюється завчасно викладачем. 

Дистанційна форма навчання містить таку ж структуру контролю знань як і денна, а саме: теоретична та 

практична. Кожна з них має свою специфіку та особливості. 

Курс для дистанційного вивчення функціонального аналізу розроблений не лише у вигляді методичного 

посібника, а й в електронному вигляді, що дає змогу за допомогою мережі Інтернет його опрацювати та засвоїти. 

Електронне навчання дає право проходити весь курсу власному темпі. Це дозволяє уникати пропусків у процесі 

вивчення, у випадках, якщо студент повинен відірватися від курсу через зовнішні проблеми або просто не вловлює 

зміст сказаного викладачем. Психологічно, елемент «власний темп» - одна з тих особливостей, що робить 

дистанційне навчання таким ефективним. 

Зрозуміти всі тонкощі дистанційного навчання дають можливість відкриті заняття, які проводять викладачі 

університету в аудіо- і відеорежимах. [3] 

Для організації дійсно ефективного навчального процесу дистанційного навчання необхідна систематична 

робота з оболонкою як студента, так і тютора майже кожного дня на протязі всього терміну навчання. 

У дійсності, дистанційне навчання за своїми характеристиками сильно відрізняється від традиційного. 

Підготовка до використання дистанційних навчальних курсів повинна починатися із глибокого аналізу: цілей 

навчання, дидактичних можливостей нових технологій передачі навчальної інформації, вимог до технологій 

дистанційного навчання з погляду навчання конкретним дисциплінам. 
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Проблема виховання гуманних, доброзичливих відносин в групі дошкільнят стояла перед педагогами завжди. 

Практично всі освітні програми для дітей дошкільного віку містять розділ «соціально-емоційне» або «моральне» 

виховання, присвячений формуванню позитивного ставлення до інших людей, соціальних почуттів, взаємодопомоги 

та ін. Важливість цього завдання очевидна, оскільки саме в дошкільному віці складаються основні етичні інстанції , 

формуються і зміцнюються індивідуальні варіанти відносин до себе і до іншої людини. Разом з тим методи такого 

виховання не настільки очевидні і являють собою серйозну педагогічну проблему. 

Розвиток гуманних почуттів дітей є однією з основ формування доброзичливих взаємин між дітьми в групі. 

До розуміння суті добра, совісті дитина приходить через пізнання елементарних норм моралі. І в цьому їй повинен 

допомогти педагог. Моральні цінності невіддільні від всього життя людини. Дитина розуміє їх через свої вчинки і 

взаємини з людьми. [4]   

Проблема розвитку моральних почуттів, моральної поведінки особистості займає значне місце в наукових 

дослідженнях І. Беха, Л. Виготського, О. Запорожця, О. Леонтьева, Д. Ельконіна, які засвідчили, що основа 

орієнтації на емоційний стан однолітка закладається в дошкільному віці. 

Гуманність є вершиною моральності, оскільки в ній любов до всього живого поєднується з милосердям, 

безкорисливою допомогою людям, чесністю, добротою, миролюбністю, працьовитістю, альтруїзмом, турботою про 

людину, повагою її прав на самовизначення і свободу, урахуванням особистісних потреб, а також створенням 

комфортних умов щодо перебування в навчальному закладі та на шляху до успіху. Звертання суспільства до засад 

гуманізму, духовності, моральності визначається ментальністю українців щодо виховання молодого покоління на 

загальнолюдських цінностях. [1, с. 24]   

Дані положення знайшли відображення в сучасних концепціях дошкільного виховання, у створенні та 

забезпеченні особистісно орієнтованої моделі організації навчального процесу. Так, законами України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», Державним базовим компонентом дошкільної освіти (БКДО) в Україні визначено, що 

дитина має стати центром виховного процесу, а його метою – формування соціально активної, творчої, гуманістично 

спрямованої особистості. У змісті БКДО в Україні вказується на те, що дошкільна освіта, як перша самоцінна ланка, 

має гнучко реагувати на сучасні соціокультурні запити, збагачувати знання дитини необхідною якісною 

інформацією, допомагати їй реалізувати свій природний потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й національні 

цінності [3, с. 3].   

http://vnz.org.ua/dystantsijna-osvita/pro
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